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Előterjesztés 

 

A Képviselő-testület 2021. november 17-én tartandó ülésére 

 

Tárgy: Fogathajtó pálya lezárása 

Előterjesztés készítette és törvényességi szempontból ellenőrizte: Bak Nándor jegyző 

Előterjesztő: Dr. Bozóky Imre alpolgármester 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Fogathajtó pályán állandó problémává vált, hogy autóval behajtanak területre és nem csak az 

autós forgalom számára kijelölt terültet használják, ezáltal károkat okozva a gyepfelületen. A 

legutóbbi alkalommal az egyik villanyoszlopnak is nekihajtottak az MVM jelzése alapján 1,5 

millió forintos kárt okozva ezzel. Ebben az esetben az elkövető meglett így a kárt neki kell majd 

megtéríteni az MVM részére.  

A jövőben károkozások elkerülése okán, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy sorompókkal 

kerüljön lezárásra a terület 3 helyen, ezzel megakadályozva  területre történő behajtást, a 

melléklet térképen jelölt helyszíneken. 

 

A Metal Bau Invest Kft. (1223 Budapest, Nagytétényi út 180.) nettó 150.000.- Ft/db áron 

vállalja a sorompók legyártását és telepítését, a jelenleg a Nemzeti Park által telepített sorompók 

mintájára készülnének el a sorompók. 

 

Kérem az előterjesztés elfogadását. 

 

Izsák, 2021. november 3. 

 

 

Dr. Bozóky Imre 

alpolgármester 
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 Határozati javaslat 

 

Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2021. (XI. 17.) határozata 

 

Fogathajtó pálya lezárása 

 

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Izsák 04/29; 04/32 hrsz.-ú területen található 

Fogathajtó pályán megszünteti a gépjármű forgalmat, ezért a 04/29 és 02 hrsz.-ú területeken 

sorompók elhelyezését rendeli el.  

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza az alpolgármestert a sorompók 

megrendelésére.  

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kivitelezési munkák költségét a 2021. évi 

költségvetés terhére biztosítja.  

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Dr. Bozóky Imre alpolgármester  
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